
Конспект занятия в 1-ой младшей группе «Листопад» 

Воспитатель: Еремеева М.А. 

 

 

Листопад 

 

Цель: - Закреплять навыки рисования красками; 

          - Учить рисовать красками при помощи пальцев; 

          - Закрепление времени года; 

          - Формировать интерес и положительное положение к рисованию; 

          - Дыхательная гимнастика; 

           

 

Ход занятия 

 

- Ребята, скажите, пожалуйста, какое сейчас время года? 

- Осень. 

- Правильно, на улице стало холодно, солнышко не греет, небо стало серое, дует сильный 

ветер, срывает листочки с деревьев, птички стали улетать в теплые края. Мы с вами 

надели теплые куртки, шапки, теплые сапожки.  

- Тук, тук, тук! Кто-то к нам в гости пришел. Давайте посмотрим, кто это? Кто это 

ребятки? Это – Незнайка. Он нам и подарочек принес. Давайте посмотрим, что у него в 

коробочке. Да это же осенние листочки! Посмотрите, какие они красивые, красные, 

желтые. Смотрите, я на них подую, и они полетят (дую на листочки). А вы хотите подуть 

на листочки? 

- Да! 

- Давайте подуем на эти листочки (дети дуют). 

- Послушайте внимательно и отгадайте загадку: «Весной из почки на деревьях 

вырастают?» 

- Что это такое? 

- Листочки. 

- Конечно, это листочки. 

- Они падают с деревьев на землю, и земля от этого становится красивой. Посмотрите в 

окно, сегодня дует ветер и видно, как он срывает листочки с деревьев, и они, кружась, 

падают на землю. Давайте нарисуем листочки. Покажите мне все свой указательный 

пальчик. Этим пальчиком мы сейчас будем рисовать на картине падающие листья.  

 

Стихотворенье: Пришла без красок и без кисти,  

                            А перекрасила все листья. 

  

- А сейчас ребята, приготовили пальчик, обмакнули в краску и нарисовали первый 

листочек (дети рисуют).  

- Давайте покажем рисунки нашему гостю. Как вы думаете, понравятся они Незнайке?  

- Да! 

- Тогда давайте подарим наши рисунки Незнайке! 

 - Давайте! 

  

Стихотворение: Листопад, листопад 

                              Листья желтые летят, 

                              Под ногой шуршат, шуршат, 

                              Скоро голым станет сад. 

- У нас получился замечательный листопад! Давайте покружимся как листочки. 



 

Подвижная игра «Осенние листочки» 

 

Листочки, листочки, 

Устали на лету, 

Кружиться перестали, 

Присели отдохнуть  

(дети кружатся под музыку). 

 

- Молодцы! Мы сегодня с вами поговорили об Осени, хорошо поиграли, подарили нашему 

гостю рисунки, а сейчас давайте попрощаемся с ним.  

- До свидания, Незнайка! 

 

 

 


